

Comunicat de presă

„Înființarea și dotarea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Toplița, județul Harghita”

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Numele beneficiarului: Municipiul Toplița

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 3 – Managementul Deșeurilor, Investiția I1 – Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune, Subinvestiția I1.B. "Construirea de insule ecologice digitalizate", titlu apel PNRR/2022/C3/S/I1.B

Numele proiectului de investiție: „Înființarea și dotarea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Toplița, județul Harghita”

Cod proiect: C3I1B0122000172

Obiectivul proiectului :

Accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor pe plan local cu accent pe colectarea selectivă, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

Prin proiect se propune înființarea și dotarea a 13 insule ecologice digitalizate supraterane cu containere individuale, amplasate în zonele de blocuri de la nivelul municipiului Toplița, dotate cu acces digitalizat pentru persoanele fizice arundate, fiind promovat principiul „plătește pentru cât arunci”, în funcție de deșeurile colectate separat: hârtie și carton, plastic și metal, sticlă, deșeuri biodegradabile și reziduale.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile: 1.215.116,50 lei, echivalentul a 247.000,00 euro, la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 230.872,14 lei

Data de începere: aprilie 2023

Data finalizării: 31.12.2024



Municipiul Toplița
Str. Nicolae Bălcescu, nr. 14, jud. Harghita
Tel/Fax. 0266-341772
E-mail: secretariat@primariatoplița.ro
www.primariatoplița.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>